
ПОЛКОВНІКОВА М.П., АСПІРАНТ, СНУ ім. В. Даля, Сєвєродонецьк

БРЕНДІНГ ЯК ФАКТОР ЗБАЛАНСОВАННОГО РОЗВИТКУ
РЕГІОНІВ УКРАЇНИ

ПросторовийрозвитокУкраїни на сучасномуетапіхарактеризується

зростанням соціально-економічної диференціації, загостренням

конкурентної боротьби, взаємопроникненням процесів інтеграції.

Регіоналізація економіки, перерозподіл функцій управління між

центральною та регіональною владою вимагають застосування

ефективногоінструментууправління– регіональногомаркетингу.[1]

Якщо розглядатиконцепціюзбалансованогорозвиткуяк реалізацію

цілісної системи принципів діяльності, коли процес росту не

зосереджуєтьсяна одномуаспекті, галузі, проблеміта ін., а збалансовано,

рівномірно, гармонійно займаютьсярозвитком всіх сфер громадського

виробництва.

Та своючергу територіальниймаркетингрозглядатияк спрямування

на те, щоб підвищуватиконкурентоспроможністьрегіону в боротьбі за

необхідні ресурси, чіткіше сформулюватиперевагита гідності території,

створити умови для кращих економічних результатів, виражених у

показникахваловогопродукту, прямих інвестицій, міграційного балансу,

торговогосальдо.

Навіть на перший погляд стає очевидним використання

регіонального маркетингу в Україні для досягнення збалансованого

розвитку території, тому що самеінвестиції одна з ключових складових

розвиткурегіону. І томувикористанняінструментівмаркетингупозитивно

відобразитьсяна просуванні території, розповсюдженню інформації,

будуванніпозитивногоіміджу, заохоченнюнових туристів,кваліфікованої

робочоїсили,підвищеннялояльностік місту як людейз інших міст так і

корінного населення, все це буде кроками до збалансованогорозвитку



регіону.

Для того, щоб підвищити свою привабливість,території стали

вдаватисядо використання традиційного комерційного інструменту -

брендингу- в реалізаціїсвоїхпрограмсоціально-економічногорозвитку.

Формуваннятареалізаціястратегіїбрендінгу регіонівУкраїни

повиннібутиспрямованінадосягненнянаступнихосновнихцілей:

• підтримкапросуваннятоварів(у томучислітоварівнаекспорт),

виробленихв регіоні;

• залученняінвестицій;

• підтримкатуризму, тобтоперетвореннярегіонунапривабливудля

відвідуваннятериторію;

• залученнякваліфікованоїробочоїсили.

ДляУкраїнинев новинкувикористовуватитакий інструмент

маркетингуяк брендінгприкладамиможутьбути .[2]:

1.Херсонщина:«залізнийпорт» - успішний і самодостатній

туристичнийфеноменХерсонщини.Длядоситьвеликоїаудиторіївжемає

свій імідж, свій образ,своюрепутацію, свійшармі неповторнийколорит.

Тав загаліпозіоцінує себеяк містоз гарнимикліматичнимиумовами

2.Чернігів-"Чернігів - місто легенд" Ця ідея так би мовити, «не

заїжджена" та цілком обгрунтована, адже це родина багатьохказкових

героїв,людилюблятьказку,аособливоякщоказказ присмакомчудес.

3. Харков -Smartcity. Важливо,що всі ці міста вибралисвою нішу.

Цемісторобитьакцентна інформаційнихтехнологіях,розвиткунауки.

4. Києва -"Місто, де все починаеться". Цікавий слоган який дає

великеполедляфантазіймаркетологам.

5.Хмельницький. У розробки бренду міста не обходиться і без

плагіату. Наприклад,в Україні вжекілька "міст щастя".Так, спочаткуЯлта

стала себе найменувати щасливим містом, а потім цю концепцію

привласнивсобі Хмельницький. Та й взагалі концепція "місто щастя",

"місто краси" і т.д. все в людей визиває скептичне ставлення. Щоб



претендуватиназвання"містощастя",потрібні реальнідляцьогопідстави,

інакшецевикличетільки негативу туристів, які "купилися"нарекламу.

Важливо, щоб усі ці міста не закинули брендінг, з розробкою

концепції, алей далі продовжувалирухатисяв заданомунапрямку.Тоді

наша країна засяє багатограннимидіамантами-містами, які по своєму

унікальні.

І ще дуже важливорозуміти,що бренд- це не значок-логотип і не

девіз-слоган, це стратегія зі створення та просування унікального

"обличчя" міста. Це цілий план дій, який включає і зміна зовнішнього

вигляду міста, і створення нових унікальних пам'яток, заходів, а

найголовніше- зміни в ментальностісамихжителіві як вжебулосказаноз

початку правильнийбрендінгбезумовно«приведе»до регіону інвесторів,

туристів та сприятимепродажу товарів і послуг виробляємихна даній

території, але все це не повинно шкодити навколишньомусередовищу.

При збереженнінизки цих принципів можна сказатищо брендінг грає

важливурольу соціально-екологічнійсферірегіону.
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